

Урок в филиале архивного отдела

В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов 2020 год в РФ объявлен Годом памяти и славы. Сотрудниками архивного отдела была подготовлена презентация "Дети-труженики тыла". 4 марта 2020 года для учащихся 5 класса МОУ СОШ № 1 был проведен урок. Дети внимательно слушали о трудовых буднях своих сверстников в те тяжелые военные годы и с большим интересом рассматривали их личные дела. Вспоминали рассказы своих бабушек и дедушек. На уроке присутствовали 12 человек, классный руководитель Заболотец Елена Аркадьевна.

